
16. JJNIJA - OSREDNJA LJUBLJANSKA PROSLAVA OB 60-LETNICI KPJ

Srečanje ljubljančanov v Tacnu

V letošnjem letu praznujemo kar nekaj pomembnih
obletnic iz naše zgodovine. Tako poteka letos 60 let
od ustanovitve KPJ, SKOJ in združenih revolucionar-
nih sindikatov ter 40 let od državnega posvetovanja
vodilnega aktiva KPJ, ki je bilo v hišl Mlhe Novaka v
Tacnu, leta 1939. Na posvetovanju v Novakovi hišl se
je zbralo 29 delegatov vseh nacionalnih in pokrajin-
skih partijskih organizacij razen iz Dalmacije in Afafre-
donije. Osrednji referat o stanju v partiji je imeliova-
riš Tlto. 40-letnlca posvetovanja se neposredno veže
na 60-letnico ustanovitve KPJ, SKOJ in združenih
delavskih sindikatov. Ni čudno, da bo torej osrednja
prireditev, s katero bomo Ljubljančani počastili jubi-
leje, prav v Tacnu.

Prebivalci Ljubljane in oko-
liških občin se bomo torej
zbrali v soboto, 16. junija ob
10. uri na športno-rekreacij-
skih površinah šolskega cen-
tra RSNZ v Tacnu. S pripravo
te velike prireditve se ukvarja
odbor pri mestni konferenci
SZDL, sodelujejo pa družbe-
nopolitične organizacije me-
sta, kulturna skupnost, zveza
kulturnih organizacij Ljublja-
ne, družbene organizacije in
društva (med njimi taborniki,
Rdeči križ), pripadniki JLA
ter drugi. Še posebej velja
omeniti šolski center RSNZ
ter krajevno skupnost Tacen,
ki sta hkrati gostitelja osred-
nje prireditve. V vseh ljub-
ljanskih občinah pa delujejo
tudi operativni štabi, ki jih vo-
dijo sekretarji OK ZKS.

Osrednji del prireditve, z za-
četkom ob 10. uri, bo trajal
dobro uro. Vsem zbranim
(predvidoma jih bo prišlo celo
do 100 tisoč) bo spregovoril
kot slavnostni govornik Mar-
jan Orožen, sekretar mestne
konference ZKS. Sledil bo
kulturni program. Po konča-
nem osrednjem delu pa bo na
prireditvenem prostoru ali v
njegovi bližini še vrsta raznih
športnih in družbenih iger ter
glasba. Tako se bodo Ljub-
ljančani lahko v Tacnu zadr-
žali tja do večera, saj možnosti
za vedro razpoloženje ne bo
manjkalo. Popoldanski pro-
gram bo namreč dovolj pester
in privlačen za vse generacije.
Ob 14. uri bodo kadeti RSNZ

prikazali zanimive točke z
motorji, sledila bodo razna
športna in družabna tekmova-
nja med krajevnimi skupnost-
mi, OZD, predstavniki druž-
benopolitičnih organizacij,
organizatorji bodo pripravili
tudi pohod na Šmarno goro in
nazaj, na Savi se bodo v okvi-
ru mednarodnega tekmova-
nja pomerili kajakaši, na pri-
reditvenem prostoru se bodo
zvrstile folklorne skupine in
še bi lahko naštevali. Skratka,
zagotovo ne bo žal številnim
Ljubljančanom, ki se bodo
odzvali vabilu in prišli v Ta-
cen. 16. junija bo poleg prosla-
ve pomembnih partijskih ju-
bilejev tudi priložnost za sre-
čanje Ljubljančanov iz vseh
93 krajevnih skupnosti ter
mnogih OZD.

Slovesno pa ne bo le na sam
dan proslave, 16. junija in ne
le v Tacnu. Praznično razpo-
loženje bo namreč čutiti tudi
v našem mestu, ki bo temu
primerno okrašeno. Na pre-
dvečer proslave, 15. junija, bo
telovadna akademija v dvora-
ni Tivoli, ki jo pripravlja zveza
telesnokulturnih organizacij
Ljubljane.

Sicer pa bo praznovanje v
Tacnu povezano tudi z občin-
skim praznikom Šiške. V kra-
jevni skupnosti gostiteljici - v
KS Tacen, bodo v dneh od 9.
do 17. junija pripravili vrsto
prireditev pod skupnim na-
slovom »Tacenski kulturni te-
den«, ki si jih bo zagotovo
ogledal tudi marsikateri Ljub-

ljančan in bo njihov namen
spodbuditi čim več delovnih
ljudi in občanov Ljubljane, da
se udeležijo prireditve, ki bo
16. junija.

Glede na to, da se bo na po-
vršinah šolskega centra
RSNZ zagotovo zbrala množi-
ca ljudi, bo seveda precej dela
z ureditvijo prometa. Ljub-
ljančani naj bi na prireditveni
prostor prihajali že v zgodnjih
jutranjih urah 16. junija poleg
tega pa čimmanj s svojimi vo-
zili. Mnogo laže bo namreč or-
ganizatorjem zagotoviti pra-
vočasen in varen prevoz s
sredstvi javnega mestnega
prometa. Poleg tega pa tudi
ne bo na voljo dovolj parki-
rišč, v neposredni bližini pri-
reditvenega prostora. V vseh
ljubljanskih občinah bodo za-
to organizirali zbirališča, s ka.-
terih bodo potem avtobusi vo-
zili občane do Save v Tacnu,
do prireditvenega prostora, ki
ni več daleč, pa bo treba peš.
Za našo občino bo zbirališče
na Trgu osvoboditve, pri če-
mer bo občanom Centra pre-
dvidoma na voljo 8 avtobu-
sov-zglobnikov mestnega
prometa.

Nič manj pomembno kot
delo drugih komisij, ki deluje-
jo v okviru odbora za pripravo
in izvedbo osrednje proslave
60-letnice KPJ, ni delo komi-
sije za informiranje in propa-
gando. Tako ta komisija pri-
pravlja vrsto informativnega
gradiva - od posebne izdaje
Dnevnika ter občinskih glasil
pa do plakatov, letakov, spo-
minskih značk in spominske-
ga poštnega žiga ter osrednje-
ga simbola praznovanja in po-
dobno.

Za konec velja poudariti, da
bodo s svojo udeležbo na pro-
slavi in na drugih prireditvah,
ki se vežejo na praznovanje
pomembnih partijskih jubile-
jev, Ljubljančani prispevali k
temu, da bodo obletnice poča-
stili resnično kar najbolj slo-
vesno in velikim zgodovin-
skim dogodkom primerno.
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